

RAZGOVOR Božidar Kekez, direktor sektora građanstva Imex banke

Poticajne kamratne stope

Izvršni prošlogodišnji poslovni rezultati poticaj su Imex banci za daljnje širenje i rast, pa Banka najavljuje širenje mreže poslovnica te iskorak u područje leasinga i investicijskog bankarstva

Upravo objavljeni poslovni rezultati Imex banke za prošlu godinu razlog su zbog kojega smo za razgovor zamolili direktora sektora građanstva Imex banke Božidara Kekeza.

• Kakvi su financijski rezultati Imex banke za 2006. godinu?

Imex banka d.d. još je jednu godinu završila odličnim poslovnim rezultatima. Preliminarni financijski podaci za proteklu godinu pokazuju da je dobit banke u odnosu na 2005. godinu porasla za 10 posto te je iznosila 6,5 milijuna kuna. Ukupna aktiva Imex banke na kraju prošle godine iznosila je 730 milijuna kuna

što predstavlja povećanje od 25 posto u odnosu na 2005. godinu. Kada u analizu uključimo i izvanbilančnu evidenciju, tada se ukupna bilančna svota približava iznosu od 900 milijuna kuna. Depoziti stanovništva povećani su na 370 milijuna kuna ili za 28 posto u odnosu na godinu ranije, a ukupni su depoziti porasli za 21 posto.

Struktura kreditnog portfelja pokazuje da su iznosi kojima je financirano poduzetništvo u prošloj godini porasli za 15 posto, što govori u prilog tome da Imex banka ima vrhunske proizvode u svakom segmentu svog poslovanja, koji su odlično prihvaćeni na fi-

nancijskom tržištu. Kreditiranje građanstva u 2006. godini doseglo je iznos od 150 milijuna kuna čime je zabilježen porast od 44 posto u odnosu na isto razdoblje 2005. godine.

• Kako objašnjavate tako dobar uspjeh Imex banke?

Ove rezultate smatramo iznimnima jer je Banka - unatoč otvaranju novih poslovnica i s tim povezanim značajnim ulaganjima - uspjela održati visoku razinu dobiti i visoku stopu godišnjeg rasta svih stavki aktive. Posebno ističem da je Banka politikom zapošljavanja koja afirmira znanje i mlade ljude uspjela stvoriti kvalitetan kadar koji je u stanju uspješno riješiti sve zadatke koji stoje na putu širenja i rasta aktive naše banke. Imex banka je u samo jednoj godini zaposlila dvadesetak ljudi svih obrazovnih profila, od ekonomista do računalnih stručnjaka. Daljnji razvoj svakako

će zahtijevati novo zapošljavanje, pa s ponosom ističemo da u okviru naših mogućnosti dajemo doprinos politici zapošljavanja.

• Što je predviđeno daljnim planovima širenja mreže poslovnica Imex banke?

Prošlu godinu i početak ove obilježila su otvaranja poslovnica Imex banke u Varaždinu, Zadru te uskoro i u Osijeku. Dakako, Banka će se i dalje širiti na domicilnom području Dalmacije, ali i na cijelom području Hrvatske. Usporedno sa širenjem mreže poslovnica na području cijele Hrvatske, težimo i širenju mreže manjih poslovnica kojima ćemo još više olakšati pristup uslugama i proizvodima Imex banke u ostalim gradskim centrima. Širenje uključuje otvaranje nekoliko poslovnica na gradskom području Splita, a potom i u Trogiru, Imotskom, Makarskoj, Karlovcu, Čakovcu itd. Cilj koji imamo pred

sobom u sljedećih nekoliko godina jest proširenje mreže poslovnica Imex banke na 25 do 30 poslovnica.

• Što predviđate poslovnim planovima za ostatak godine?

Kao i do sada štednja stanovništva bit će naš najznačajniji izvor sredstava te ćemo poticajnom politikom kamatnih stopa kao i drugim pogodnostima nastaviti izuzetno pozitivan rast prikupljanja štednih depozita. Rezultat ostvaren u prošloj godini daje nam za pravo da i ovu godinu promatramo optimistično i da se nadamo daljnjem značajnom rastu štednih depozita. Brojčano, očekujemo rast štednje stanovništva za najmanje 200 milijuna kuna u tekućoj godini. U svrhu ostvarenja tog cilja opet smo pokrenuli našu izuzetnu uspješnu akciju u kojoj novim štedišama darujemo dodatnu stimulaciju od 12% na naše već izuzetno povoljne kamratne stope na



Božidar Kekez, direktor sektora građanstva

štednju. Pritom očekujemo rast i na strani depozita tvrtki jer poticajni uvjeti su na raspolaganju i gospodarstvu. Poslovnim planovima za ovu godinu, ali i planovima za srednjoročno razdoblje, spremamo se na iskorak u područje leasinga te investicijskog bankarstva, ponajprije investicijskih fondova. Smatramo da smo nakon 15 godina iskustva u bankarskom poslovanju spremni za tako značajne promjene koje će dodatno proširiti paletu usluga Banke i dati značajan doprinos daljnjem razvoju.

PROMO